
Activităţi liturgice şi misionare 

I) a) Aducerea moaştelor unor sfinţi şi a unor relicve sfinte la Iaşi şi în 
eparhiile sufragane ale Mitropoliei Moldovei şi Bucovinei: 

1992 – fragment din lemnul Sfintei Cruci care se păstrează la Mănăstirea 

Xiropotamu din Muntele Athos – Grecia 

1996 – moaştele Sfântului Apostol Andrei din Patras – Grecia 

2000 – moaştele Sf. M. Mc. Gheorghe din Livadia – Grecia 

         – moaştele Sf. Ierarh Vasile cel Mare şi Sf. Grigorie Teologul din 
Bucureşti 

2001 – Brâul Maicii Domnului din Volos – Grecia 

2002 – moaştele Sf. Ioan Casian din Marsilia – Franţa 

2003 – moaştele Sf. Dimitrie, Izvorâtorul de Mir, din Tesalonic – Grecia 

2004 – fragment din lemnul Sfintei Cruci ce se pastrează la Mănăstirea 

Panaghia Soumela, Veria – Grecia 

2005 – moaştele Sf. Apostol Pavel din Veria – Grecia 

2006 – moaştele Sf. Nectarie din Eghina – Grecia 

b) Aducerea moaştelor unor sfinţi şi a unor relicve sfinte la Bucureşti: 

2007 – aducerea moaştelor Sf. Ioan Gură de Aur 

2008 – a reînnodat tradiţia pelerinajului, organizându-se în oraşele mari 
din cuprinsul Arhiepiscopiei Bucureştilor „Pelerinajul de Florii” 

2008 – moaştele Sf. Apostol Pavel din Veria – Grecia 

2008 – moaştele Sf. Sofronie, patriarhul Ierusalimului 

II) A  pus piatra de temelie pentru Catedrala Mântuirii Nemului cu 
hramurile Sfântul Apostol Andrei şi Înălţarea Domnului - 2007. Între anii 
2007-2008 prin purtarea de grijă şi atenta supraveghere a Preafericitului 
Părinte Patriarh DANIEL, la Catedrala Patriarhală au fost executate ample 
lucrări de consolidare, restaurare şi înfrumuseţare. 



III) A iniţiat programul „Nici un sat fără biserică şi casă parohială” 

A înfiintat peste 300 de parohii, 40 de mănăstiri şi schituri, 5 Protopopiate 
(Iaşi I, Dărăbani, Săveni, Roznov şi Ceahlău) şi a iniţiat şi susţinut 

construirea a peste 250 de biserici noi. 

IV) Trecerea în rândul sfinţilor a mitropolitului Iachint de Vicina, 
Cuviosului Dionisie Exiguul şi domnitorului Neagoe Basarab 

canonizarea a 9 cuvioşi români nemţeni: Cuvioşii Ioan de la Râşca şi Secu, 
Simeon şi Amfilohie de la Pângăraţi, Rafael şi Partenie de la Agapia 
Veche, Iosif şi Chiriac de la Bisericani, Chiriac de la Tazlău, Iosif de la 
Văratec, precum şi înscrierea în calendarul Bisericii Ortodoxe Române a 

Sfântului Ierarh Atanasie Patelarie al III-lea, patriarhul Constantinopolului 

trecerea în rândul sfinţilor a Martirilor Năsăudeni Atanasie Todoran, 
Vasile din Zagra, Grigorie din Telciu şi Vasile din Mocod, cu ziua de 

pomenire la 12 noiembrie 

A organizat 15 aniversări, comemorări şi proclamări de canonizare în 
Mitropolia Moldovei şi Bucovinei.  

V) A participat la 120 simpozioane, congrese, conferinţe, colocvii sau 
întruniri naţionale şi internaţionale. 


